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Nositelj projekta :
Srednja škola Ludbreg
Trg Svetog Trojstva 16
42230 Ludbreg
KLASA: 970-02/23-01/1
UR. BROJ: 2186-86-01-23-3


Srednja škola Ludbreg kao nositelj odobrenog projekta KA122-VET-7953E336 pod nazivom „Kreiraj svoju budućnost u 3D“ koji će se realizirati u Njemačkoj raspisuje

NATJEČAJ

za 2 nastavnika Srednje škole Ludbreg koji će u mobilnosti imati ulogu nastavnika pratitelja učenika na mobilnosti.

Na natječaj za nastavnika pratitelja mogu se javiti svi nastavnici Srednje škole Ludbreg. Prednost imaju nastavnici koji dobro poznaju engleski i/ ili njemački jezik, sudjelovali su u izradi projekta, redovito se stručno usavršavaju te su motivirani za sudjelovanje u projektu.

Kandidati su prilikom javljanja na natječaj dužni traženu dokumentaciju poslati elektroničkom poštom na adresu erasmusssludbreg@gmail.com  s naznakom u predmetu ERASMUS + natječaj za pratitelja u roku od 1.10.2023. do 31.10.2023. do 23.59 sati. 

Dokumentacija potrebna za prijavu:

1. Životopis na engleskom jeziku EUROPASS  https://europa.eu/europass/en
2. Ispunjena prijavnica (zajedno s motivacijskim pismom na hrvatskom jeziku) za sudjelovanje u projektu.

Nastavnike u pratnji bira ravnatelj.

Prilikom ispunjavanja prijave kandidati su dužni napisati zaporku zbog objave na službenoj web stranici škole u skladu s odredbama Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (NN 42/18). Prijave s neprimjerenim zaporkama neće biti uzete u razmatranje i mora biti ista na prijavnici i motivacijskom pismu. Zaporku sudionik osmišljava sam, a treba se sastojati od 3 znamenke i jedne riječi.
Prijavnu dokumentaciju potrebno je predati u propisanom roku od 1.10.2023. do 31.10.2023. do 23.59 sati. Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se uzeti u obzir.

OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA 
Prve rezultate s ljestvicom poretka nastavnika u pratnji Škola će objaviti na svojim mrežnim stranicama nakon završenoga Natječaja: https://ssludbreg.hr/   i na oglasnoj ploči škole do 10. studenog 2023.


UPUTA O ŽALBI 
Žalba protiv odluke ravnatelja o odabiru nastavnika pratitelja za mobilnost može se podnijeti u tajništvu Srednje škole Ludbreg. Rok žalbe na rezultate natječaja je 8 dana od objave rezultata na mrežnoj stranici škole. Prijedlog odluke o žalbi daje Prosudbeni tim Srednje škole Ludbreg, a konačnu odluku o žalbi donosi ravnatelj Srednje škole Ludbreg.













U Ludbregu 1. listopada 2023.
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